Séquence 7 - Exercices adaptés

QF 33 p.41 : Ecrire les abscisses des points R, U et N.
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QF 34 p.41 : Ecrire les abscisses des points E, Aet T.
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Exercice témoin 1 - Fiche "Demi-droite graduée et nombres

décimaux" :

Ecrire le nombre qui convient dans le rectangle.
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— 1 dixiéme partagé en 10 parts égales o e

QF 36 p.41 - Ex témoin : Ecrire les abscisses des points 6 et O.
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1 centieme partagé en 10 parts égales
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Exercice témoin 2 - Fiche "Demi-droite graduée et nombres
décimaux" : Donner les abscisses des points A, B et C.

1 millieme partagé en 10 parts égales
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En saidant d’'une demi-droite judicieusement

3 4
graduée, comparer 7 + — et 8- — .
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Activité "Facteur" : Activité : Comparer et classer des nombres décimaux

Le facteur doit livrer huit colis. Leur masse est inscrite sur chacun
d'eux :

1. Quel est le colis le plus lourd ? le plus léger ?

2. Aider le facteur a ranger ces paquets du plus Iéger au plus lourd.

14575 1459 13,999 14805 1415 1529 14,509

15,3

Ex témoin 52 p.42 : Comparer les nombres suivants. Utilise > , < ou =

a. 17,1 o 17,09 b. 143,28 ... 132,48
c. 9101 ... 9,0101 d. 16,28 .....ccceoeunee. 26,28
e. 4,236 ... 4236 8 f. 5,046 ... 5,16

9. 1278 . 12,8 h.0,004 ... 0,003 5

Exercice 54 p.42 : Ranger les nombres suivants dans |'ordre décroissant
- du plus grand au plus petit.

26,739 o 31546 e 2903 e 5333 e 312

319 e 29012 e 316 e 53736 e 538
..................... D NS JU RS SRR
> > > >

Exercice 60 p.42 :

Voici les tailles des Dalton dans le
désordre :

152m 18m 193m 168m

Retrouver la taille de chacun des
Dalton.

Averell Joe Jack

William

Le plus Le plus
grand  petit
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Exercice "Arbre" :

Comparer
a. Sur une photocopie de ce labyrinthe, colorer en
rouge le chemin obtenu en reliant & chaque fois un
nombre a un nombre plus grand. Ce chemin aboutit a
I'un des nombres de la ligne « sorties ».

b. Colorer en bleu le chemin obtenu en reliant a chaque
fois un nombre a un nombre plus petit.

Vers un nombre
plus grand : rouge

entrée
. 4
2,3
£ N\
57 2,03
572 1,69 23
/NN / \\/ \
5,715 8,01 091 0,75
/N N/ N\ / \

67 8005 81 014 09

/  \ // \/ \ \ /
sorties }6\,5 10,5 8,21 0,143 0,05

Activité "Soyons précis" :

@asﬁen, donner un encadrement au dixiéme de la température t.

Exercice 56 p.42 :

‘ Activité : Soyons précis \

a. Pour connaitre la température

extérieure, Marion utilise le 1538 102 482l
thermomeétre ci-contre. Elle ne 152

peut pas lire précisément la :{ 1525 . 2

température t , mais seulement en —|§— 20 ‘ J [ 23 4

donner un encadrement : / = 15 v
b. Marion va chez Paul, son voisin, 8- 5 >

qui utilise un thermométre plus 0 AR -4

précis. db- s o
En observant le thermometre de | AR 20 -1 23
Paul, donner le plus grand nombre . '
entier inférieur @ t, puis le plus Marion Paul Sebastien

petit nombre entier supérieur d . En déduire un encadrement de t.

Cet encadrement de t par deux entiers consécutifs est appelé encadrement a
I'unite, car 24 - 23 = 1 unité.‘ RS X I X

¢. Marion et Paul voudraient encore plus de précision. A I'aide du thermométre de

\
\

~

But : arriver sur I'un de ces nombres.

Vers un nombre

67 8005 81 0,14

. entrée
pIUS Eeflf . bleU ~
2,3
£ N\
57 203
572 1,69 23
N R 7\
5,715 8,01 91 0,75
/N /7 N\ / \/ \

0,9

/

/  \ / / \
\ / \ \, p
\ / \ / N/ N\

/' \ /
sorties } 6,5 10,5 8,21 0,143 0,05 0,01

Recopier et compléter avec deux entiers
consécutifs.

Deux entiers sont consécutifs
lorsque leur différence est égale a 1.

B v T 120 D ... 53904 %...
€. ... 199001 ... d....%056%..,

Exercice témoin 59 p.42 :

a.51<...<52 b.84<_...<85
¢ 512< ....<513 d.0o1< _ ...<011
e. 94578 < ... <<945781 f.79999< ...<8

Dans chaque cas, intercaler un nombre décimal
entre les deux nombres donnés.

3/4




Exercice 64 p.44 :
Range les nombres suivants du plus petit au plus grand.
178 o 181 e 1726 e 1732 e 171 e 18

Exercice témoin 40 p.41 :

Donner une valeur approchée au dixieme prés de
chacun des nombres suivants.
0,726 » 528 13,853 » 6,019

Donner un encadrement au dixiéme preés puis entourer la valeur approchée.

Exemple : < 0,76 <0,8

Exercice 41 p.41 :

Donner une valeur approchée au centieme pres de chacun des nombres
suivants.

147863 e 60068 e 7846942 e 966666

Au centieme : (2 chiffres aprés la virgule)
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